

Európai Magyarországért!

A 2024.évi Európai Parlament-i választások jelentősége túlnő a nemzeti pártok közötti erőviszonyok hagyományos felmérésén. Nemzetközi tétje, hogy milyen mértékben szilárdul meg az Európai Unió intézményeiben az integrációt támogató, jelenleg többséget alkotók közössége, illetve mennyire képes megerősödni az integrációs törekvésekkel szemben álló, ma kisebbségben lévő tábor. A magyar választók elsősorban arról dönthetnek, hogy folytatódjék-e az EU kohézióját súlyosan támadó magyar politika, ami példa nélküli módon vezetett nemzetünk európai elszigetelődéséhez.

Az Európai Uniót erősíteni kívánó, Magyarország konstruktív európai magatartását támogató választóknak fokozott erőfeszítéseket kell tenniük, hogy a szavazók ne pusztán pártszimpátia, hanem az európai integrációs törekvésekhez fűződő viszonyuk alapján adják le szavazatukat. Ez nemcsak saját felelősségünk, hanem az utánunk következő generációk önfelelőssége és érdeke is.

Az integrációt támogató civil kezdeményezés keretében szeretnénk elősegíteni, hogy a választók minél objektívebb ismeretek birtokában, az ország húszéves tagságából származó előnyök tudatában döntsenek mindannyiunk sorsát keretező európai integráció jövőjéről. Mindezt az Európai Uniót jól ismerő szakértők segítségével tervezzük támogatni, akik tényeket, elemzéseket mutatnak be, párbeszédet folytatnak a hallgatósággal. Szeretnénk felhívni a társadalom széles köreinek figyelmét arra, hogy hazánk kisodródása az Európai Unióból máris súlyos hátrányokkal járt és jár. Az európai integráció további gyengítése Magyarország számára nemcsak az eddig élvezett, gyakorta nem is tudatosodott előnyök elvesztését, hanem történelmi tragédiát is jelentene a mai és a jövőbeli nemzedékek számára.

Rendezvényeink alapul szolgálnak majd annak feltérképezésére is, hogy a lakosság milyen elvárásokat és aggályokat fogalmaz meg az integrációs folyamatok kapcsán.

A tevékenységet az Európai Parlamenti választásokat követően is folytatni kívánjuk.

Felkérjük az európai integráció mellett kiálló szervezeteket és polgárokat, hogy az együttműködés szellemében, pártállástól függetlenül hangoljuk össze erőfeszítéseinket az európai integrációs törekvések továbbviteléért, a minél egyértelműbb hazai támogatás biztosításáért.

A csatlakozási és együttműködési szándékot és elérhetőséget (nevet és emailt), valamint a támogatás felajánlás konkrét formáját (szervezés, hálózatépítés, kommunikáció, anyagi, egyéb) az alábbi címre kérjük: istvan.tompe@merito.hu.

Budapest, 2024. április 16.

Inotai András

Tatár György

Tömpe István